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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1400 لاس درکلمع یاه همانراهظا یسرباسح رب رظان تاررقم تیاعر

د/130/1072 هرامش

1401/06/21 خیرات

...یتایلام روما لک هرادا یسرباسح هزوح مرتحم لوئسم/یسرباسح مرتحم نواعم/مرتحم لکریدم

ملاس اب

نیمات هلمج زا روشک یتایلام روما نامزاس فادها هب لین دیتسه علطم هک هنوگنامه
اب قباطم تایلام لومشم دمآرد حیحص صیخشت هیاس رد روشک داصتقا یلام طابضنا و یتایلام یاهدمآرد
هلاطا زا یریگشیپ و تایلام لوصو هنیزه شهاک نمض مهم نیا ققحت .دبای یم یلجت ،هعوضوم نیناوق
اب .دروآ یم مهارف ار یرادا ماظن تملاس هاگیاج یاقترا و نایدوم تیاضر داجیا تابجوم ،یسرداد
هلمجنم ینوناق ررقم ماکحا تیاعر ،1400 لاس درکلمع یاه همانراهظا یراذگراب دنیارف زاغآ هب تیانع
و )29( داوم یتایلام یسرباسح تابیترت و عاونا ن�بت لمعلا روتسد و .م.م.ق )237( ،)97( داوم دافم
نیا یتراظن یاه همانرب تیولوا رد و دیکات دروم .م.م.ق 219 هدامعوضوم ییارجا همان ن�آ )41(
.دشاب یم یراج لاس رد یناتسداد

بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق)97( هدام حلاصا زا راذگنوناق یلصا فده هک اجنآ زا
یزاربا کرادم و دانسا ،رتافد هب یگدیسر ساسارب تایلام لومشم ذخأم /دمآرد ن�عت 1394/04/31

یا هفرح تواضق رب ینتبم نقتم لیلاد و تادنتسم هک یمادام اذل تسا یدوم زا هدمآ تسد هب ای
و تسا یدوم همانراهظا شریذپ کلام ،دشاب هتشادن  دوجو یدوم همانراهظا شریذپ مدع یارب

ار یدوم دمآرد یفاک تاقیقحت نودب و یدوم کرادم و دانسا هب هجوت نودب یتایلام نارومأم هچنانچ
هب دروم بسح یرادا تافیرشت یط زا سپ فلختم ،دنهد صیخشت یعقاو نازیم زا رتشیب ای رتمک
موکحم یرادا تافلخت هب یگدیسر نوناق 9 هدام و .م.م.ق 270 هدام کی دنب رد حرصم یاه تازاجم
.دش دهاوخ

یاه هدنورپ یسرباسح تهج هدش باختنا ناسرباسح زا کی ره تیلوئسم تسا هجوت نایاش
یاه لمعلاروتسد و یسرباسح همانرب رد اهنآ یارب هدش ن�عت فیاظو و اه تیلاعف ساسا رب یتایلام
ره زا دوخ رظن و شرازگ تاجردنم لوئسم روبزم صاخشا و هدوب یسرباسح یاه گربراک و نامزاس
عوضوم یسرباسح یاه گربراک یط امازلا یتسیاب یم یسرباسح یاه شرازگ و دنشاب یم تهج
.ددرگ میظنت 1395/03/31 خروم 200/95/508 هرامش همانشخب

دای تاررقم یارجا نسح تیلوئسم لک تارادا یسرباسح نینواعم و لک ناریدم تسا یهیدب
هنوگره نودب .م.م.ق 264 هدام فلا دنب دافم قفو یتایلام یماظتنا یناتسداد و دنراد هدهع رب ار هدش
.داد دهاوخ رارق یماظتنا بیقعت تحت ار نیفلختم ضامغا

نایراسناوخ نسحمدیس

یتایلام یماظتنا ناتسداد

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا
ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

1401/06/21 :دنس خیرات
د/130/1072 :دنس هرامش
و 264 ،237 ،219 ،97 داوم/م :دنس دک

270/1401/
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/130/1072 :همانشخب

د/ 130/1072 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/5558 :همانشخب
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یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

ریز دراوم رد فلاتخا لح تأیه رد روشک یتایلام روما نامزاس ناگدنیامن و یتایلام نارومأم فلخت تازاجم -270 هدام
...< :زا تسا ترابع

:تسا ریز حرش هب یتایلام یماظتنا ناتسداد فیاظو -264 هدام
...من و یتایلام نارومأم تاریصقت و تافلخت فشک و یگدیسر - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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